



# Hewlett Packard Enterprise

Американская IT-компания, созданная в 2015 году вместе с HP Inc. после раздела материнской компании Hewlett-Packard на две компании. Эта новая компания развивает и производит оборудование для корпоративных клиентов, такое как: сервера, системы хранения данных, сети хранения данных, сетевое оборудование, а также занимается системной интеграцией, конвергированными системами и разрабатывает программное обеспечение.

Компания Hewlett Packard занимается инновациями уже более 75 лет. Обширный портфель интеллектуальной собственности, а также возможности глобальных исследований и разработок являются частью стратегической концепции HPE в области инноваций, разработанной для оказания помощи предприятиям любых размеров — от крупных международных корпораций до небольших молодых компаний регионального уровня — при переходе с традиционных технологических платформ на IT-системы будущего.

Спектр продуктов Hewlett Packard Enterprise позволяет партнерам предлагать заказчикам новые решения в таких областях, как управление качеством предоставления бизнес-сервисов; управление IT-сервисами и портфелем проектов; автоматизация ЦОД и построение облачных платформ; управление разработкой и тестированием; большие данные, анализ и управление неструктурированной информацией; резервное копирование и восстановление данных, архивация; управление информацией и событиями безопасности; управление и тестирование безопасности приложений; защита и шифрование данных.

## Продуктовый портфель HPE

### **Серверы**

Мощные, гибкие серверы с поддержкой облачных технологий для IT-инфраструктуры. Серверы HPE — это лучшее сочетание оптимизации, масштабируемости и надежности для вашей компании. Они обеспечивают необходимую мощность даже для специализированных и ресурсоемких рабочих нагрузок.

### **Интегрированные схемы**

Полностью интегрированные конвергентные IT-системы HPE объединяют вычислительные возможности, системы хранения данных, коммутационные сети и программное обеспечение и отличаются быстродействием, простотой, эффективностью и отличной поддержкой. Данные системы поставляются после предварительного тестирования и проверки.

### **Системы хранения данных**

Высокоскоростные, гибкие, эффективные системы хранения данных с интегрированными приложениями, а также решения для защиты данных позволяют упростить вашу работу. Начните с малого и воспользуйтесь безграничными возможностями масштабирования.

### **Сетевое оборудование**

Сети на базе открытых стандартов, высокоскоростные сети Wi-Fi, виртуализированные сети — компания HPE предлагает полный спектр сетевых продуктов, которые позволяют упростить инфраструктуру путем объединения сети (начиная с мобильных технологий и

заканчивая центром обработки данных), что поможет повысить скорость работы и конкурентоспособность и сократить затраты.

### **Программное обеспечение**

Программные решения НРЕ помогают быстрее разрабатывать приложения, автоматизировать и эффективнее организовать гибридную инфраструктуру, преобразовать предоставление ИТ-услуг, защитить систему от внутренних и внешних угроз и добиться самых высоких результатов использования данных любого типа.

### **Компания X-Com предлагает:**

- Консалтинг в области подбора оборудования НРЕ.
- Поставки полного спектра продукции НРЕ.
- Выполнение комплексных проектов на базе оборудования НРЕ.
- Плановое и внеплановое техническое обслуживание решений НРЕ и систем на их основе.
- Инструктаж персонала заказчика работе с решениями вендора.